

Долг потребителей энергоресурсов в крае достиг рекордной отметки и составляет почти 5 миллиардов рублей, или десятую часть всего бюджета края. Об этом губернатор края Владимир Илюхин проинформировал министра РФ по развитию Дальнего Востока Виктора Ишаева на коллегии министерства по вопросам готовности региона к зиме, который прошел во Владивостоке 24 сентября 2012 года.

«На мой взгляд, решать эту проблему можно только комплексно: отработать механизм расчетов с управляющими компаниями, ввести жесткую платежную дисциплину среди жителей, обеспечив население качественными коммунальными услугами. Также необходимо на законодательном уровне обязать все компании, работающие на рынке управления жильем, осуществлять расчеты только через расчетно-кассовые центры и предусмотреть ответственность управляющих организаций за несвоевременное перечисление средств поставщикам ресурса», считает губернатор Камчатского края Владимир Илюхин.

Также губернатор предложил снизить федеральный стандарт максимально допустимой доли собственных расходов жителей на оплату жилищно-коммунальных услуг с 22 до 10 процентов, восстановить федеральное софинансирование расходов бюджетов субъектов Дальнего Востока на оплату коммунальных услуг, предоставить регионам средства на капитальный ремонт многоквартирных домов при увеличении объемов софинансирования.

Касаясь вопросов готовности края к предстоящему отопительному сезону, Владимир Илюхин сообщил, что на полуостров завезено необходимое количество топлива для его успешного прохождения.

До 20 октября 2012 года необходимыми запасами в полном объеме будут обеспечены и все районы края, в том числе с ограниченной транспортной доступностью. Губернатор отметил, что краевые власти обратили особое внимание на реконструкцию и ремонт объектов энергокомплекса, «в этом году на ремонтную кампанию направлено около 2 миллиардов рублей, это на четверть больше, чем в 2011 году».